# 花溪区燕楼镇保障性租赁住房项目 主体结构完工

本报讯 11月29日上午10:00,随 着最后一方混凝土浇筑完成,现场响起 震耳欲聋的鞭炮声,宣告花溪区燕楼镇 保障性租赁住房项目1至8号楼栋全部 主体结构完成封顶,也标志着该项目主 体结构工程完工,项目建设取得阶段性 进展。

该项目北侧紧邻城市主干道青燕 线,东侧紧邻燕楼产业园区,由贵阳产 控骅居建设运营有限公司建设,水电 九局贵州工程有限公司承建,建筑总 面积94560.34平方米,其中,1号楼为 商业服务用房、8号楼为幼儿园,2号

至7号楼配套1384套住房及商业配 套。建成后可满足4800人生活住宿, 项目配备有沿街商业、农贸市场、幼儿 园及相关休闲娱乐设施,配套齐全、环 境优美。

作为贵阳市重点项目,项目自 2022年11月项目启动开工以来,受到 社会各界的广泛关注,建设单位在项 目建设过程中秉承安全、质量至上、诚 信经营、服务于客户的可持续发展理 念精神。

项目主体结构的封顶标志着工 程正式转入砌体、二次结构及装饰装 修施工阶段的工作。在后续的施工 过程中,燕楼镇将坚定不移实施创新 兴区、工业强区战略,为每一个企业 提供好服务,及时跟进完善产业园区 环保、住房、商业等功能配套,更好地 为花溪区新型工业化高质量发展赋 能添力。

下一步,燕楼镇将继续督促项目各 参建单位严格落实安全、质量第一的要 求,再接再厉、保质保量抓好后期各项 建设工作,确保项目顺利竣工,为花溪 区园区建设、人才引进提供可靠保障型

(贵阳日报融媒体记者 李春明)

## 贵阳经开区"人才+项目+金融"项目 路演活动举行

本报讯 11月28日,贵阳经开区 2024年"人才+项目+金融"项目路演活 动举行,9家国内优质企业及项目参加 路演,部分企业与金融机构达成合作, 拟获融资支持。

据了解,"人才+项目+金融"活动, 是贵阳经开区深入实施贵州省百千万 人才引进计划,深入推进贵阳贵安重点 产业人才与重大产业项目互动招引 "123"计划的创新举措。自2021年以 来,贵阳经开区秉持"以产引才、以才 促产、产才融合、同频共振"的发展理 念,已连续四年举办该活动,大力吸引 优质企业和人才团队带着项目到经开 区创新创业,实现人才招引与招商引资 的良性互动。今年5月,贵阳经开区正

式启动2024年"人才+项目+金融"项 目征集工作,通过"线上征集+线下路 演"的方式,面向国内全产业领域广泛 征集项目,得到国内众多企业及人才团 队的积极响应,经过专家团队综合评 审,最终9支团队进入路演环节。

路演现场,深圳东方天意科技有限 公司、上海生位自动化科技有限公司、 贵阳明科机械设备有限公司、贵州亿源 电子有限公司等企业及团队全面展示 各自项目的技术实力、业务成果、团队 成员、商业模式及市场前景等内容,充 分展现各自优势和发展潜力。

"本次路演活动,不仅搭建了一个 项目展示平台,更提供了'融人、融钱、 融资源'的绝佳机会。"贵阳经开区组 织人事部相关负责人说。为此,贵阳经 开区组织人事部、投资促进和商务局、 科技和创业服务中心、产投集团、数安 汇公司等多家单位相关人员来到路演 现场,面对面了解人才情况、企业需 求,为落地服务打好基础。活动还邀请 了贵州省创业股权投资协会等单位参 加,为企业和项目后续融资提供支持。

当天,深圳东方天意科技有限公司、 嘉绿润新能源科技(杭州)公司等企业与

经开区相关单位达成初步合作意向,拟 获融资支持,在经开区落地发展。下一 步,经开区将进一步整合投融资、人才、 产业等领域的政策资源,为落地企业和 项目提供全方位保障服务;联合省、市、 区相关基金,通过股权投资、债权投资、 股债结合等形式,给予项目资金支持;针 对核心竞争力强、发展潜力巨大的项目, "一事一议"给予重点扶持和培育。

(贵阳日报融媒体记者 黄菊)



#### 观山湖区珑玥社区—— 举办幼儿 诗歌朗诵活动

本报讯 11月26日,观山 湖区金华园街道珑玥社区携 手区第四幼儿园,共同举办以 "共建书香社区 同享朗诵之 乐"为主题的冬日诗歌朗诵活 动,以营造浓厚的阅读氛围, 鼓励辖区少年儿童多读书、读 好书。

活动在珑玥社区活动中 心举行。一大早,小朋友们便 兴高采烈地来到现场。活动 开始,社区工作人员引导小朋 友们述说难忘的冬日活动情 景,大家纷纷发言,分享自己 对冬天的喜爱与感受。为了 进一步激发小朋友们对冬日 诗歌朗诵的兴趣,社区工作人 员精心准备了PPT,通过图文 并茂的形式展示了雪花的形 成原因、形状特点和雪地玩乐 的场景图等。

随着活动深入,现场气氛 愈发浓厚。在轻快的背景音乐 声中,工作人员带领小朋友们 开始了冬日诗歌朗诵——《我 爱冬天》,稚嫩的童声在活动中 心回荡,时而婉转深情,时而铿 锵有力。

"本次活动主要通过听、 说、读等多种方式,让小朋友们 感受诗歌的魅力,领略冰雪世 界的美好。同时,让孩子们在 朗诵中锻炼语言表达能力,增 进对传统文化的认识与理解。" 珑玥社区相关负责人表示,下 一步,社区将持续开展形式多 样的文化活动,进一步激发少 年儿童的学习热情,为共建书

香社区贡献力量。 (陈芳 丁娅 贵阳日报 融媒体记者 蔡婕)

# "鲜GO乌当"集市开集



"鲜GO乌当"集市人潮涌动。

本报讯 "来看一看、选一选,衣服 裤子只要39元一件""早上现摘的蔬菜, 新鲜得很"……11月30日,"鲜GO乌 当"集市在乌当区下坝镇谷定村滨河小

今年6月开通的贵阳公交252路"惠 农专线",让乌当区下坝镇等地菜农的 进城之路更便捷,引起广泛关注。为持 续方便252路"惠农公交"沿线的水田 镇、下坝镇等地的菜农"家门口"买菜, 在乌当区委、区政府的指导下,下坝镇 党委、政府组织在谷定村滨河小镇开办 了"鲜GO乌当"集市。

30日一早,不少市民或自驾、或乘 坐252路公交车到滨河小镇"赶场"。 "鲜GO乌当"集市共设置528个摊位, 包括蔬菜、水果、粉面、鸡蛋、香料、服 饰等。据了解,"鲜GO乌当"集市每周 六举办,开集首日吸引18000余人前往

谷定村村民冯城秀家里种了10亩 蔬菜,平常都是到城区的大营坡、新添 寨等地卖菜,听说下坝镇要在村里开设 "鲜GO乌当"集市,她清晨就起床到地

里采摘蔬菜,并清洗和捆扎好,带到集 市贩卖。"今天只带了20多公斤蔬菜,主 要是先来试试,看人气旺不旺,蔬菜卖 不卖得动,没想到不到3小时就卖完 了。"冯城秀说。

接下来,下坝镇将持续做好交通引 导,强化市场管理,不断提升服务水平, 把"鲜GO乌当"集市打造成为秩序井 然、商品种类丰富、服务优质的一流农 村集市,推动全镇农业产业转型升级、 农村经济蓬勃发展、农民持续增收。

(贵阳日报融媒体记者 黎荣 文/图)

#### 実洞が分类广告 贵阳日报帮您 "传情达意" 线上办理广告请扫码关注 ●办理电话:0851-85822529 ●咨询电话:0851-85813858 结婚、庆生、贺寿等重人时 启程广告通 分 类 刊 登 指 南: ★ 50 元 11 字 刻表达您的心意,全被见证。 ●咨询电话:0851-(标点符号计1字、手机号计6字、固号计4字;并请携带或提供相关资料) Ħ 报 15185005326 QQ 2606408746 18685190007 2024年12月20日在贵州双龙航空港经济 许可证(证号: J7010013391902)开户行:贵

●贵州世纪通和科技有限公司(统一社会 信用代码:91520191MA6E2CU13J)将于

区太升国际A栋2单元8层27号地召开股 东会,审议清算报告及讨论公司注销事宜, 请全体股东参会。联系人:周晓光,联系电 话:13511923108。

●户名:贵阳市云岩区创业协会,银行开户

阳银行总行营业部,账号: 16810120540010572基本户开户证不慎遗 失,声明作废。

### 白云区多措并举 强化就业帮扶

本报讯 11月28日,记者从白云 区人社局获悉,今年以来,白云区强化 就业优先政策,健全就业促进机制,通 过强互动送政策、抓协作拓渠道、送培 训强技能等多措并举推动就业创业工 作高质量发展。

工作中,白云区积极开展"云尚人 社走基层 惠民先锋送服务"宣讲活动, 通过面对面宣讲的方式,向当地群众细 致讲解各类就业政策,做到就业政策走 进每家每户。同时,充分利用传播速度 快、传播半径大、信息容量大的短视频 传播优势开展宣传,通过"云尚就业"微 信公众号、百姓就业等媒体平台,广泛 宣传就业创业工作各类政策,提高政策 宣传"广泛度",增强就业创业积极性。 目前,发放宣传资料5000余份,通过线 上平台推送政策信息20余条,提供岗

此外,该区抓协作拓渠道,围绕 "引、育、留、用"全链条环节,全面推进 "云尚英才兴区"计划,深化校企政三 方合作,加大高校毕业生就业政策宣 传力度,及时了解高校毕业生就业需 求,特别是针对离校未就业学生,建立 就业帮扶台账,进行一对一帮扶,着力 提升高校毕业生就业"精准度"。今年 以来,白云区共开展职业指导等"高校 就业创业服务站"系列活动7场次,举 办高校毕业生专场招聘会11场次,233 家企业提供就业岗位4900余个,促进 高校毕业生留城就业创业5898人,其 中省外高校1986人。

白云区把技能培训作为推动劳动 力转移就业的有力抓手,广泛宣传劳 动力技能培训政策,通过抢抓农民工 返乡有利时机,根据农村劳动力培训 意愿做好"培训菜单",积极开展美容 师、网络直播、保洁员、商务礼仪等市 场需求广的培训项目,增强劳动力稳 定就业能力,帮助群众增加务工收 入。目前,已组织就业技能培训923 人、创业培训595人。

下一步,白云区将继续坚持"稳就 业保就业"工作主线,以目标任务为抓 手,紧盯重点人群,提升服务水平,实现 充分就业创业高质量发展。

(黄潇潇 贵阳日报融媒体记者 梁婧)

### 花溪区开展交通安全宣传活动

本报讯 近日,贵阳市公安交通管 理局花溪区分局联合花溪区市场监督 管理局,到花溪区第一小学开展以"文 明交通 携手共创"为主题的交通安全 宣传活动。

活动中,民警通过开展交通安全 知识互动问答、发放图文并茂的宣传 资料等方式,向学生普及上下学时步 行、乘车等方面的交通安全知识,告 诫学生注意观察和避让来往车辆、 严格遵守交通规则,做到安全文明 出行;向家长讲解近期发生在辖区 的典型事故案例,分析事故成因和 危害后果,呼吁家长以身作则,不仅

要在接送孩子上下学时遵章守法, 更要在日常生活中向孩子传递交通 安全知识,共同营造良好的交通安 全氛围。花溪交警还紧密结合"一 盔一带"安全守护行动,向家长们详 细讲解了正确佩戴头盔和安全带的

开展此次宣传活动,旨在提高广 大家长的交通安全意识和自我保护 能力,从源头有效预防和减少道路交 通事故发生,为辖区广大人民群众营 造和谐、稳定、安全、通畅的道路交通

(贵阳日报融媒体记者 李春明)

### 观山湖区宾阳街道人大工委-专项调研居民关切问题

本报讯 日前,观山湖区宾阳街道 人大工委组织各级人大代表前往碧雅 社区,就居民集中反映的问题进行专项

调研中,代表们参加了碧雅社 区"民声半月谈"居民议事会的座 谈,听取居民关于幼儿园侧门关闭 时间不便于居民出人、社区科普植 物园夜间照明不足、新建凉亭观赏 性欠佳等问题的反映。随后,代表 们跟随社区负责人,就相关问题实 地进行察看。

实地察看完毕,代表们在社区人大 代表联络室召开座谈会,围绕"民声半

月谈"中居民群众的意见建议深入讨 论。代表们提出了改善措施和具体解 决方案,表示将协调各方力量大力支持 社区建设,助力提升辖区人居环境。座 谈会上,还明确了代表一对一负责落实 的任务。

"下一步,我们街道人大工委将 充分发挥人大代表的监督推动作用, 继续强化与社区的联络和沟通,积极 回应群众关切,为居民排忧解难,助 力社区进一步提升基层治理和公共 服务水平。"宾阳街道人大工委有关 负责人说。

(贵阳日报融媒体记者 帅弋)

(上接1版)同时,对文保单位周边 建筑进行修缮改造,统一风格,市第 三幼儿园的改造就在其中。

"资产前置就是厘清区域内的 资产资源,便于投用后运营。"陈敏 说,前期调研显示,项目涉及的3条 街区共有200余家商户,属于多业 权街区,公司通过对区域内国有存 量资产、低效资产、无效危房资产的 盘活、征收改造等挖掘近2.4万平方 米的物业。

"项目成功与否的重点在于运

营成效,所以我们将运营前置。"陈 敏说,公司采取"新招一批、保留一 批、提升一批、挖潜一批、搬迁一批" 的运营管理策略,在业态更新中共 提升35个品牌、36个商铺,街区商 铺门面价值平均提升20%左右。

曹状元街开街以来,日均人流 量约1.9万人次,单日最高游客量达 4万人次。陈敏说:"在接下来的运 营中,我们将继续丰富业态、迭代品 牌,持续更新街区内容,保持街区的 活力。"

#### ■记者观察

南明区南横街片区(曹状元街 区)城市更新项目如一颗明珠,在城 市发展的画卷上熠熠生辉。其中蕴 含的创新思维和科学管理模式,为 城市更新项目提供了借鉴。

项目"文化前置、资产前置、运 营前置"的"三前置"理念犹如三 把钥匙,开启了项目高质量推进的 大门——文化前置深入挖掘历史文 化内涵,不仅丰富了街区的文化底 蕴,更让游客获得独特的体验,使文 化成为街区发展的灵魂与核心竞争 力;资产前置通过多种方式挖掘物 业资源,厘清区域资产状况,为项目 投用后的运营管理奠定了坚实的物 质基础;运营前置确保运营成效,采 取科学的管理策略,有效提升品牌、 增加商铺价值,确保项目的可持续

从项目实施过程来看,科学规

划与高效执行相得益彰。紧扣省 委、市委发展战略,明确项目定位, 充分吸纳各方意见,反复论证推敲, 确保项目既符合城市发展总体规划 又贴近民生需求。这种从顶层设计 到具体实施的精准把握,体现了贵 阳市以及南明区发展改革部门的务 实精神。

南横街片区城市更新项目的建 设运营,对城市发展具有特殊意义, 它不仅更好地传承了历史文脉、保 留了城市记忆,更推动了街区功能 转换、产业转型和活力提升。项目 进一步优化城市功能、改善人居环 境,成为集文化休闲、创意、体验展 示等多功能于一体的城市新地标, 为其他项目提供了可借鉴的经验, 有助于促进创新思维与科学管理相 结合,推动城市可持续发展,让城市 更美丽、更宜居。